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Promijeniti školu tako da učenici u nju idu 
sretni 
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Pomalo neobično, iako efektno, predstavljanjem spota Happy school OŠ “August Cesarec”, 

snimljenog u sklopu obilježavanja 250 godina rada te škole u Ivankovu, počeo je jučer 

Međužupanijski stručni skup za stručne suradnike pedagoge u Ugostiteljsko-turističkoj školi. Skup, 

u organizaciji osječke podružnice Agencije za odgoj i obrazovanje (AZOO), okupio je 70 

pedagoga iz osnovnih i srednjih škola iz tri slavonske županije. 

- Tema je skupa 'Škola po mjeri učitelja i učenika'. Svjesni smo činjenice da naši učenici postižu 

dobre rezultate, ali oni ne vole školu. Želimo da se to promijeni. Međutim, nije potrebno da su 

učenici u školi sretni samo onda kada se snima spot Happy, već da se stalno osjećaju dobro u školi 

- istaknula je u uvodnom dijelu skupa prof. Ivana Biljan, viša savjetnica za stručne suradnike 

pedagoge, predstojnica AZOO Podružnice Osijek. Njezina prezentacija nije bila klasično 

predavanje, već je osmišljenim pitanjima i timskim radom potaknula pedagoge na razmišljanje o 

tome što je doista važno da škola bude po mjeri učenika i učitelja. 

Uslijedilo je plenarno predavanje izv. prof. dr. sc. Vesne Buljubašić-Kuzmanović s osječkog 

Filozofskog fakulteta. Ova vrsna pedagoginja istaknula je da škola ne treba učenike učiti 

suhoparnim činjenicama, koje im nikada neće trebati, već životno važnim stvarima, poput timskog 

rada, ali i svladavanja neuspjeha. “Najbolji način za to je projektna nastava, stoga bi takvih 

sadržaja trebalo biti što više u školi”, poručila je prof. Buljubašić-Kuzmanović. U drugom dijelu 

skupa organizirane su radionice pod nazivom Aktivno učenje (voditeljica pedagoginja Vesna 

Buljubašić-Kuzmanović) i Razredna disciplina i odgojni pristup u razredu, koju je vodila 

psihologinja, doc. dr. sc. Silvija Ručević. V. Latinović 
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